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Аналитическая записка о  

результатах анкетирования обучающихся по образовательной программе 

среднего профессионального образования Оператор станков с программным 

управлением 

Данное анкетирование проводилось среди обучающихся в рамках маркетинговых 

исследований системы менеджмента качества по определению уровня 

удовлетворенности качеством образовательных услуг и возможностями использования 

ресурсов колледжа для всестороннего развития обучающихся. Анкетирование 

анонимное. Проведено в феврале 2022 года (при помощи приложения Forms). Всего 

проанкетировано 27 человек. 

Цели анкетирования: 

– выявление интереса к обучению; 

– определение уровня удовлетворенности студенческой жизнью в целом, а так же 

условиями обучения (элементами учебно-производственной деятельности); 

– анализ подростковых проблем и возможные способы их решения, в том числе в 

рамках колледжа; 

− изучение удовлетворенности мерами профилактики и защиты в отношении 

коронавирусной инфекции. 

 

В результате исследования выявилось следующее: 

1. На вопрос «Интересно ли Вам учиться?» утвердительно ответили 88,8 % 

респондентов («Да» − 48,1 %, «Скорее да, чем нет» – 40,7 %). Не интересно учиться 3,7 % 

респондентов и 7,4% затруднились с ответом. Диаграмма 1. 

 
Диаграмма 1. 

 

2. На вопрос об удовлетворенности студенческой жизнью положительно ответили 

92,6 % респондентов («Полностью удовлетворен» − 33,3 %, «Скорее удовлетворен» −           

59,3 %). Не удовлетворены 3,7 % опрошенных; затруднились с ответом 3,7 % опрошенных. 

Результаты представлены на диаграмме 2. 
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Диаграмма 2. 

3. Ответы на вопрос об удовлетворенности профессионализмом преподавателей, 

отражены в диаграмме 3. В целом респондентов удовлетворяет профессионализм 

преподавателей: наибольшие показатели по позициям «Полностью удовлетворен», 

«Удовлетворен частично» – 96,3 %.  

 
Диаграмма 3. 

 

4. Ответы на вопрос об удовлетворенности профессионализмом мастеров 

производственного обучения, распределились следующим образом: самые высокий 

процент у оценки «Полностью удовлетворен» (63,0 %). Частично удовлетворены 18,5 % 

респондентов. Ответ «Не устраивает» использовали 14,8 % респондентов. Диаграмма 4. 

 
Диаграмма 4. 

 

5. На вопрос об удовлетворенности качеством организации образовательного 

процесса ответы респондентов распределились следующим образом:  

– удовлетворенность расписанием занятий – полностью и частично 

удовлетворены 70,4 % респондентов (диаграмма 5); 

– удовлетворенность сочетанием теоретических и практических занятий – 

полностью и частично удовлетворены 96,3 % респондентов (диаграмма 6); 

– удовлетворенность сочетанием аудиторных занятий и самостоятельной работы 

обучающихся – полностью и частично удовлетворены 92,6 % респондентов (диаграмма 7). 
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Диаграмма 5. 

 
Диаграмма 6. 

 
Диаграмма 7. 

 

Таким образом, качеством материально-технического обеспечения 

образовательного процесса удовлетворены 86,4 % респондентов (полностью 30,8 %, 

частично – 55,6 %). Не удовлетворены 9,9 %. Затруднились с ответом 3,7 %. 

 

6. На вопрос об удовлетворенности качеством материально-технического 

обеспечения образовательного процесса получены следующие результаты:  

– удовлетворенность состоянием учебных и производственных помещений – 

полностью и частично удовлетворены 77,8 % респондентов (диаграмма 8); 

– удовлетворенность состоянием лабораторного оборудования – полностью и 

частично удовлетворены 88,9 % респондентов (диаграмма 9); 

– удовлетворенность наличием и доступностью современных технических 

средств обучения – полностью и частично удовлетворены 81,4 % респондентов 

(диаграмма 10). 

 
Диаграмма 8. 

 
Диаграмма 9. 
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Диаграмма 10. 

Таким образом, качеством организации образовательного процесса 

удовлетворены 82,7 % респондентов (полностью 24,7 %, частично – 58,0 %). Не 

удовлетворены 13,6 %. Затруднились с ответом 3,7 %. 

 

7. Ответы на вопрос об удовлетворенности качеством информационно-

библиотечного сопровождения образовательного процесса получены следующие 

результаты:  

– удовлетворенность объемом и состоянием библиотечного фонда – полностью и 

частично удовлетворены 74,0 % респондентов (диаграмма 11); 

– удовлетворенность состоянием компьютерных классов – полностью и частично 

удовлетворены 59,2 % респондентов (диаграмма 12); 

– удовлетворенность состоянием электронных учебных изданий – полностью и 

частично удовлетворены 62,9 % респондентов (диаграмма 13). 

– удовлетворенность состоянием локальной сети и доступа к Интернет – 

полностью и частично удовлетворены 66,6 % респондентов (диаграмма 14). 

– удовлетворенность качеством библиотечно-информационного обслуживания – 

полностью и частично удовлетворены 77,7 % респондентов (диаграмма 15). 

 

 
Диаграмма 11. 

 
Диаграмма 12. 
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Диаграмма 13. 

 
Диаграмма 14. 

 

 
Диаграмма 15. 

 

Таким образом, качеством информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса удовлетворены 68,1 % респондентов (полностью 40,7 %, 

частично – 27,4 %). Не удовлетворены 15,5 %. Затруднились с ответом 16,3 %. 

 

8. Ответы на вопрос «Проходили ли Вы учебную практику в учебно-

производственных мастерских колледжа?» отражены в диаграмме 16 и свидетельствуют 

о том, что на момент анкетирования 59,3 % опрошенных прошли учебную практику 

(диаграмма 16). 

 
Диаграмма 16. 
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– удовлетворенность в целом учебной практикой – полностью и частично 

удовлетворены 92,6 % респондентов (диаграмма 17); 

– удовлетворенность материально-техническим оснащением учебно-

производственных мастерских – полностью и частично удовлетворены 62,9 % 

респондентов (диаграмма 18); 

– удовлетворенность взаимоотношениями с мастером производственного 

обучения – полностью и частично удовлетворены 77,8 % респондентов (диаграмма 19). 

 
Диаграмма 17. 

 

 
Диаграмма 18. 

 

 
Диаграмма 19. 
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Таким образом, учебной практикой удовлетворены 77,8 % респондентов 

(полностью 47,0 %, частично – 30,1 %). Не удовлетворены 3,7 %. Затруднились с ответом 

18,6 %. 

 
10. На вопрос «Проходили ли Вы производственную практику на предприятии?» 

88,9 % респондентов выбрали ответ «Нет» – диаграмма 20.  

Поэтому ответы на следующий вопрос об удовлетворенности производственной 

практикой на предприятии нерепрезентативны, то есть не могут отражать мнение всей 

совокупности респондентов. 

 
Диаграмма 20. 

11. На вопрос об удовлетворенности приобретаемыми в процессе обучения в 

колледже знаниями, умениями и навыками получены ответы респондентов:  

– удовлетворенность новизной – полностью и частично удовлетворены 88,9 % 

респондентов (диаграмма 20); 

– удовлетворенность прочностью – полностью и частично удовлетворены 88,8 % 

респондентов (диаграмма 21); 

– удовлетворенность практической значимостью – полностью и частично 

удовлетворены 92,6 % респондентов (диаграмма 22). 

– удовлетворенность жизненной ценностью – полностью и частично 

удовлетворены 77,8 % респондентов (диаграмма 23). 

 

 
Диаграмма 20. 

 
Диаграмма 21. 
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Диаграмма 22. 

 
Диаграмма 23. 

Таким образом, приобретаемыми в процессе обучения в колледже знаниями, 

умениями и навыками удовлетворены 87,0 % респондентов (полностью 51,9 %, частично – 

35,2 %). Не удовлетворены 5,6 %. Затруднились с ответом 7,4 %. 

 
12. Ответы на вопрос «Что Вы надеетесь получить в результате обучения?» 

отражены в диаграмме 24. Наибольшее число опрошенных (55,6 %) обучается с целью 

получения знаний, умений, навыков для работы по выбранной профессии 

(специальности). 

 
Диаграмма 24. 

 
13. На вопрос об удовлетворенности организацией досуга, культурно-массовой, 

спортивно-оздоровительной работы получены ответы респондентов:  

– удовлетворенность возможностью участвовать в конкурсах профессионального 

мастерства – полностью и частично удовлетворены 74,1 % респондентов (диаграмма 25); 

– удовлетворенность условиями для деятельности молодёжных творческих 

объединений включая волонтерское движение – полностью и частично удовлетворены 

74,1 % респондентов (диаграмма 26); 

– удовлетворенность наличием и состоянием спортивных залов и инвентаря – 

полностью и частично удовлетворены 59,2% респондентов (диаграмма 27). 
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Диаграмма 25. 

 
Диаграмма 26. 

 
 

 

 
Диаграмма 27. 

 
Таким образом, организацией досуга, культурно-массовой, спортивно-

оздоровительной работы удовлетворены 69,1 % респондентов (полностью 43,2 %, 

частично – 25,9 %). Не удовлетворены 13,6 %. Затруднились с ответом 16,0 %. 

 
14. Ответы на вопрос о том, какие студенческие проблемы особенно волнуют, 

отражены в диаграмме 28. 

Наибольшее количество респондентов признает, что у них нет проблем – 29,6 % 

опрошенных. Среди самых выбираемых ответов также «Поиск будущего места работы во 

время обучения» – 25,9 % и «Неудовлетворительное преподавание по некоторым 

предметам» – 22,2 %. 
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удовлетворен 
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не удовлетворен 
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51,9 
22,2 
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18,5 

Удовлетворенность условиями 
для деятельности молодёжных 

творческих объединений включая 
волонтерское движение (%) 

удовлетворен 
полностью 

удовлетворен 
частично  

не удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

25,9 

33,3 

33,3 
7,4 

Удовлетворенность наличием и состоянием  
спортивных залов и инвентаря (%) 

удовлетворен полностью 

удовлетворен частично  

не удовлетворен 

затрудняюсь ответить 




